

YAOWEN

推动工建促党建攻坚试点项目显成效

市总工会打好“组合拳”激发党工新活力

■记者 徐志勤 通讯员 代城艳
实习生 王翔雯

本报讯 市总工会深入贯彻落实习近平总书记关于加强基层工会建设“三个着力”要求，以党建带工建、工建促党建为主线，对标对表市委非公党建带群建攻坚项目部署，强化责任、创新举措，推动工建促党建攻坚试点项目取得明显成效。

持续加压加力，让责任链条“紧起来”。市总工会成立以党组主要负责同志为组长

的工作领导小组，坚持把工建促党建攻坚试点项目作为服务全市党建大局、促进工会创新发展的主要抓手，层层传导压力，级级压实责任。推动该项目纳入市委党建工作体系，列入城市基层党建重要内容。实施清单式管理，通过非公企业党建平台、工会基础数据库数据的定期交换，摸清非公企业党组织、工会组织等任务基数，以此联合市委组织部开列任务清单、责任清单，工作任务细化到县（区）、镇（街）、开发区等，推动党建工

建有机联动、齐头并进。

通过数据比对交换，市总工会获悉运河古镇、惠苑路街新发展的重要抓手，层层传导压力，级级压实责任。推动该项目纳入市委党建工作体系，列入城市基层党建重要内容。实施清单式管理，通过非公企业党建平台、工会基础数据库数据的定期交换，摸清非公企业党组织、工会组织等任务基数，以此联合市委组织部开列任务清单、责任清单，工作任务细化到县（区）、镇（街）、开发区等，推动党建工

建有机联动、齐头并进。以上工会主席担任所在党组书记、副书记或委员。同时，加强专业指导队伍，在县（区）、开发区试点建设5家党建指导站，打造全方位人才梯队，为党建带工建、工建促党建注入人才活力。实施干部基层挂职，从市总、县区工会机关党员认定干部中选拔一批精干力量，挂任非公企业第一副主席，服务指导党工建设，实现人力灵活配置，受到企业广泛好评。

强化资源共享，让党工阵

系统集合、示范引领、活动跟进，推动党工阵地建起来、活起来。在充分调研的基础上，实施“361”非公经济党建带工建品牌培育行动，即3年内投入60万元资金，每年选树培育10家党建带工建示范阵地，以点的突破带动整体提升。徽香园早餐公司、市路通汽车运输分公司、传化公路港物流公司先后获评党群共建示范点。着眼教育、服务、活动于一体，以党建指导站为中心，支持基层结合实际，推行“一核多级”的共建模式。

地“转起来”。市总工会坚持

开展爱国卫生月活动
提高市民文明素养

4月20日，由市卫健委、市文明办联合主办的第33个爱国卫生月启动仪式暨《安徽省爱国卫生条例》集中宣传活动在海螺广场举行。活动通过宣传、义诊、演出等多种形式，号召市民积极参与爱国卫生运动，培养树立文明健康、绿色环保生活方式。

■摄影 记者 陈文晓
通讯员 陈丹

淮师大师生热议
习近平总书记在考察
清华大学时的重要讲话

■记者 邹晨光

本报讯 连日来，习近平总书记在清华大学考察时发表的重要讲话，在淮师大引发热烈反响。广大师生认真学习总书记的重要讲话，结合自身实际，畅谈体会。

教育学院副院长张家年教授表示，习近平总书记的重要讲话为高校培养一流人才指明了方向。作为教育工作者要时刻铭记为党育人、为国育才使命，积极探索新时代教育教学方法，不断提升教书育人本领，为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人作出新的更大贡献。

文学院研究生尹珊珊表示，学习了总书记的重要讲话，进一步明确了作为新时代的一名研究生要在厚植专业知识的基础上，形成健康的体魄、优良的心理素质，以良好的团结协作能力成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

化学与材料科学学院学

1940年3月，为开辟苏皖边区，上级派刘瑞龙到皖东北工作。彭雪枫命令新四军六支队第三总队第八团副团长陈文甫率部护送。接受任务后，陈文甫率领一营二连、三连和二营的五连护送刘瑞龙一行至双堆集，接着由第四总队独立大队继续护送至皖东北罗冈。

八团部队完成护送任务后，3月16日晚回到孙疃集西边浍河北岸的两个村庄宿营。17日上午，国民党第五十一军的一个团，由陇海路北鲁南地区南下，经过宿县附近与日军遭遇。该部通过陈文甫部驻地向南转移，敌人尾追而至，形势急迫。

陈文甫指挥若定，命令战士们占领村头的一个院落坚守，遭到敌火炮和机枪的猛烈轰击。战士们英勇机智，

打退了敌人一次次冲锋，给敌人以很大的杀伤，其中一个日军小队长毙命。敌人恼羞成怒，纵火焚烧房屋，新四军将士临危不惧、奋勇抗敌，有的将全身棉衣浇湿，在烈火中坚守阵地。战斗持续到黄昏，副团长陈文甫、副营长张西凡以下30多名指战员壮烈殉国，团参谋长赵建五被俘。

1940年3月27日，新四军游击支队参谋长张震在《拂晓报》上著文《血战王浅予》，表扬八团干部和战士大公无私、舍己救人、掩护友军的英雄事迹。

记者 方芳
通讯员 林琳 整理



建党百年·红色淮北

王浅孜战斗

人的先头部队两辆汽车驶进一片坟地时，八团部队发起攻击。他们首先掷出手榴弹，将汽车上的许多敌人炸死炸伤。敌人纷纷从汽车上跳下，趴在地上还击，双方形成对峙。半小时后，敌人后续部队20多辆汽车开来，用炮火、机枪猛烈射击。由于敌众我寡，为避免过大伤亡，二连边打边撤到浍河南岸，伤亡10余人，于是分头突围转移。陈文甫挑选35名勇士，从驻地柳树湾迂回增援二连。他们不知道二连已经转移，打到王浅孜西南角时，与刚进村的敌人展开激战，陷于重围。

陈文甫指挥若定，命令战士们占领村头的一个院落坚守，遭到敌火炮和机枪的猛烈轰击。战士们英勇机智，

打退了敌人一次次冲锋，给敌人以很大的杀伤，其中一个是日本小队长毙命。敌人恼羞成怒，纵火焚烧房屋，新四军将士临危不惧、奋勇抗敌，有的将全身棉衣浇湿，在烈火中坚守阵地。战斗持续到黄昏，副团长陈文甫、副营长张西凡以下30多名指战员壮烈殉国，团参谋长赵建五被俘。

记者 方芳
通讯员 林琳 整理

淮北市公共资源交易中心进场项目开标公告

(2021年4月26日至4月30日)

序号	日期	项目名称	交易方式	建设(采购)单位
1	周一4.26	淮北一中东校区办公家具采购	公开招标	中国二十二冶集团有限公司
2	周一4.26	淮北市大庄幼儿园改扩建工程(不见面)	公开招标	淮北市杜集区段园中心学校
3	周一4.26	烈山区2021年中小学校舍维修改造项目	公开招标	淮北市烈山区教育局
4	周一4.26	淮北市市场监督管理局2021年市本级食品安全抽检监测项目	公开招标	淮北市市场监督管理局
5	周二4.27	淮北市烈山区教育局生物实验室配置项目(不见面)	询价	淮北市烈山区教育局
6	周二4.27	淮北市不动产登记中心档案整理采购项目(二次)(不见面)	竞争性磋商	淮北市不动产登记中心
7	周三4.28	淮北市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告 淮自然资规告字[2021]3号	公开挂牌	/
8	周三4.28	春晓花园项目一期铝合金门窗采购及安装(不见面)	公开招标	淮北安兴投资有限公司
9	周三4.28	淮北市2021年耕地机耕(含施肥、秸秆粉碎还田、打捆)项目	公开招标	淮北市杜集区农业农村水利局
10	周三4.28	淮北市相山区西街道办事处四史教育馆信息化建设项目(不见面)	询价	淮北市相山区西街道办事处
11	周三4.28	淮北市杜集区机关事务管理中心公务车辆拍卖	网络竞价	淮北市杜集区机关事务管理中心
12	周三4.28	淮北市传媒中心新闻纸采购项目(不见面)	询价	淮北市传媒中心

序号	日期	项目名称	交易方式	建设(采购)单位
13	周三4.28	淮北工业与艺术学校智能家居安装与维护技能大赛实训室建设项目(不见面)	询价	淮北工业与艺术学校
14	周四4.29	社有资产经营管理有限公司所属门面房五年期经营权拍租公告	网络竞价	淮北市社有资产经营管理有限公司
15	周四4.29	淮北市2020年第六批次历史遗留工矿废弃地项目工程(不见面)	公开招标	淮北市朔里镇人民政府
16	周四4.29	G238钟楼治超站附属工程建设项目(不见面)	公开招标	淮北市交通运输综合行政执法支队
17	周四4.29	淮北市博物馆馆藏文物预防性保护项目(二期)(第二批)(不见面)	公开招标	淮北市博物馆
18	周四4.29	淮北市杜集区人民医院医用诊断X射线机采购项目(二次)	公开招标	淮北市杜集区人民医院
19	周四4.29	相山区环卫所垃圾分类设施采购及安装	公开招标	淮北市相山区环境卫生管理所
20	周四4.29	淮北市第七中学智慧黑板采购项目(不见面)	询价	淮北市第七中学
21	周四4.29	淮北工业与艺术学校VR人才培训实训室建设项目(不见面)	询价	淮北工业与艺术学校
22	周五4.30	淮北市招商大厦一楼商业用房五年期经营权拍租	网络竞价	淮北市机关事务管理中心
23	周五4.30	淮北市相山区城市管理相山区公共自行车运营服务延续项目(不见面)	公开招标	淮北市相山区城市管理局

淮北市公共资源交易中心 2021年4月26日

钱界殊调研老濉河河长制工作

■记者 傅天一

本报讯 4月24日下午，市委常委、政法委书记、统战部长，老濉河市级河长钱界殊先后来到老濉河渠沟涵段、鹰山路桥段、沱河路桥段及南三桥下游段，调研老濉河河长制工作开展情况。

“水质可以达到几类？”“水中杂物是否定期清理？”“工程进度到哪个阶段？”每到一处，钱界殊都实地查看河流水质，认真听取河长制工作情况汇报，仔细了解河流污染源头及生态治理情况，并对河长制工作取得的阶段性成果表示肯定。

钱界殊要求，各级各部门要认真

落实河长制工作任务，抓住水环境污染防治、水环境治理等关键环节，加强监督检查，坚持河道日常巡视巡查。要压实压实责任，推进河岸绿化及相关工程建设，形成层级清晰、责任明确、推进有力的“河长制”制度体系。要加强水域岸线日常管理和维护，有效控制和治理入河污染源，不断改善河流的生态环境。要加强统筹协调，认真落实整改河道存在的突出问题，切实保护水资源、防治水污染、改善水环境、修复水生态，实现老濉河水生态环境长期改善。市住建局、市水务局、市生态环境局等有关单位负责同志参加调研。

省直机关工委“送理论宣讲、送艺术党课进基层”活动在淮举行

■记者 齐新亚

本报讯 4月25日，省直机关工委“送理论宣讲、送艺术党课进基层”活动在我市举行。市委常委、宣传部长李加玉等参加活动。

为庆祝中国共产党成立100周年，深入开展党史学习教育，省直机关工委在全省范围内开展“送理论宣讲、送艺术党课进基层”活动，以理论宣讲和情景朗诵会的形式，把党的创新理论送到基层一线。

当天上午，来自省话剧院的演员围绕“百年的记忆”主题，从开天辟地、改天换地、翻天覆地、惊天动地等四个方面，以情景朗诵会的形式

再现了中国共产党由诞生、发展、壮大到建立和建设新中国，以及带领全国人民建设小康社会艰难而辉煌的革命历程。全市各直属党组织负责同志和党员代表共130人观看演出。现场高潮迭起，不时响起热烈的掌声。

下午，省委讲师团中心组学习处处长曹胜华以《增强历史意识 走向光辉未来》为题，从百年征程的基本脉络、百年征程的深刻启示等三个方面，为各县区新时代文明实践中心负责同志和志愿者代表上了一堂主题鲜明、思想深刻，既有理论深度又有实践温度的党课。与会人员还观看了情景朗诵会表演。

共青团淮北市紧急医疗救援中心(市120急救中心)支部成立

■记者 韩惠 通讯员 孙云云

本报讯 目前，共青团淮北市紧急医疗救援指挥中心(市120急救中心)支部成立暨第一次团员大会召开。

会议宣读市卫生健康委团委同意成立共青团淮北市紧急医疗救援指挥中心(市120急救中心)支部的批

复，选举产生中心团支部第一届委员会委员。

市120急救中心团支部成立后，将积极开展团员青年教育培训，结合“青年大学习”“学习强国”“主题团日”等载体，通过讲学、比学、践学、督学，真正使习近平新时代中国特色社会主义思想在青年中入耳、入脑、入心。

公 告

安徽恒源煤电股份有限公司钱营孜煤矿职工赵永刚、吕磊、郭志清、方杰、杨玉彬、申群英、马连春、张鹏飞、赵伟军等9名同志，因旷工达30天，根据公司规章制度解除劳动合同条件，钱营孜煤矿已按相关程序对你们进行了解除劳动合同的处理，并已根据员工本人签订的劳动合同载明的通信地址邮寄挂号信方式告知后均未得到回复，现发公告，限以上9名同志在一个月内到矿办理离职手续，逾期仍未办理的，矿将按相关规定进行处理。

现予以公告。

安徽恒源煤电股份有限公司钱营孜煤矿

2021年4月26日

声 明

淮北爱心托养所(统一社会信用代码：5234060055453950M)坐落于横六路南，方安路西，南湖路东，占地面积5030.12m²，正处于任圩二期棚户区改造项目征收范围内，根据相政[2017]145号文件，拟对该处房屋及土地进行征收。目前，该处土地使用人是淮北爱心托养所，并主张该处土地征收补偿权益。经查询，未查到该处土地使用证等相关信息。

请该土地相关权利人自本声明登报之日起十五日内，到任圩街道办事处登记并提供相关手续。

联系人：谢培宇

联系电话：3150045 18056198006

任圩街道办事处 2021年4月26日

声 明

濉溪县城北清新药店遗失药品经营许可证(副本)，证号：皖DB5610042，声明作废。

濉溪县种子协会遗失社会团体法人登记证书(正本)，统一社会信用代码：

51340621MJ468246A，声明作废。

淮北市相山区宗明饭店遗失食品经营许可证(正本)，许可证编号：JY23406030067932，声明作废。